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ΓΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 4 ΩΡΩΝ 

ΘΔΜΑ 1ο  

Α. Να απνδείμεηε όηη αλ κηα ζπλάξηεζε f κε πεδίν νξηζκνύ ην R είλαη γλεζίσο αύμνπζα ηόηε 

 η) ε     είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην f(A) 

 ηη) f(ρ) =        f(ρ) = ρ,   ρ Α f(Α) 

B. Έζησ ζπλάξηεζε f κε πεδίν νξηζκνύ ην R ηέηνηα, ώζηε      (ρ)+3·f(ρ) =              

γηα θάζε ρR. Να απνδείμεηε όηη: 

 α) Η f είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην R.  

β) Η εμίζσζε f(ρ)=0   έρεη κνλαδηθή ξίδα    ηελ νπνία λα βξείηε.  

γ) Η f αληηζηξέθεηαη. 

 δ) Τν ζεκείν Ν(0,-1)
1Cf  .  

ε) Αλ ε f θαη     είλαη ζπλερείο ζην R θαη f(-2)<-2, δείμηε όηη ε εμίζσζε f(ρ)=   (ρ) έρεη κηα 

ηνπιάρηζηνλ ξίδα ζην (-2,  ).  

ΘΔΜΑ 2ο   

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε f (ρ)= 2

0

1

1

x

dt
t , ,t x .  

α) Να κειεηήζεηε ηελ f σο πξνο ηε κνλνηνλία, ηελ θπξηόηεηα θαη ηα ζεκεία θακπήο.  

β) Να απνδείμεηε όηη 2
( )

1

x
f x x

x
 


 γηα θάζε ρ[0,+  ).  

γ) Να απνδείμεηε όηη ε f είλαη πεξηηηή . 

 δ) Να ππνινγίζεηε ην ∫       
 

  
  

ε) Να δείμεηε όηη f(x)>0 γηα θάζε ρ ζεηηθό  

ζη) Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηελ Cf, ηνλ άμνλα ρ'ρ θαη 

ηηο επζείεο κε εμηζώζεηο ρ = -1 θαη ρ = 1  αλ f(1) γλσζηό.  
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ΘΔΜΑ 3ο  

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε f(ρ)=|x ̅-3z|
2
,ρR θαη zC κε z =1  

α) Να απνδείμεηε όηη f(x)= 2 26 ( ) 9x xRe z   

 β) Αλ f(ρ)9 γηα θάζε ρR. ηόηε: 

 η) Να απνδείμεηε όηη ν 
2z είλαη, θαληαζηηθόο αξηζκόο  

ηη) Να ππνινγίζεηε ην όξην  
( ) 1

lim ( )
( )

x

xx

f x

x f x

e 


θαη
 
ην

 0

( ( ) 9) 1
lim( )

( ) 9

x

x
x

f x

x f x

e 




   

ηηη) Αλ w=2z+3i δείμηε όηη |   |    

ΘΔΜΑ 4ο  

Α. η) Αλ ε f είλαη γλεζίσο αύμνπζα θαη παξαγσγίζηκε ζην R δείμηε όηη f΄(ρ)≥0 

ηη) Αλ ε  f  είλαη ζπλερήο θαη 1-1 ζην R δείμηε όηη ε f είλαη γλεζίσο κνλόηνλε  

ηηη) Αλ ε f  είλαη θπξηή ζην R ηόηε ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f, είλαη πάλσ από ηε γξαθηθή 

παξάζηαζε νπνηαζδήπνηε εθαπηόκελεο ηεο f, κε εμαίξεζε ην ζεκείν επαθήο 

 Β. Δίλεηαη  ζπλάξηεζε f πνπ είλαη  1 - 1, δύν θνξέο παξαγσγίζηκε ζην R θαη γηα ρ>0 ηζρύεη           

f(x)>0. Αθόκε γηα θάζε 1 2x , x <0 αιιά θαη γηα θάζε 1 2x , x >0  κε 1 2x x  ηζρύεη 

2 2

1 1

f (x ) x

1 2 3

f (x ) x

dx f (x)
2 dx

(f (x)) x
   ηόηε  

i) Να δείμεηε όηη ε  g(x) =
2

f (x)

x
  είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην (-∞,0) αιιά θαη ζην (0,+∞) 

 ηη) Να δείμεηε όηη   f΄(ρ)≥ 2xf(x) θαη όηη ε f  είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην (0,+∞) θαη κεηά λα δείμεηε 

όηη είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην R .  

ηηη) γηα ρ>0 δείμηε όηη ρf΄(ρ)≥2f(x) θαη όηη f(0)≤0 θαη κεηά όηη ην f(0)=0 

 iv) Να βξεζεί ην πξόζεκν ηεο f ζην R.  
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v) Να δεηρηεί όηη 2f(2)
2

0

3 f (x)dx 
 

 vi) Να δεηρηεί όηη ππάξρεη μ  (0,2) ώζηε 4f'(μ)

 

2

0

3 f (x)dx 
 

  

ληi) Αλ ε ηπραία εθαπηόκελε ηεο f ζην
0x , δηέξρεηαη από ην ζεκείν Α(

   

 
  0) θαη όηη f(1)=1  α) λα 

δεηρηεί όηη ζπλάξηεζε h(x)=
    

    είλαη ζηαζεξή ζην R ηόηε f(x) = ρ5  β) λα βξεζεί ε αληίζηξνθε 

ηεο f αθνύ βξείηε πξώηα ην πεδίν νξηζκνύ ηεο γ) δείμηε όηη f(x)≥5x-4 γηα θάζε ρ>0 δ) λα 

ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ κεηαμύ ηεο Cf ηεο ς=5ρ-4 θαη ηεο ρ=3 

 


